
j Verhovay
«

I mentetett!!
A ..DEBRECZEN- magántávirata. —_

Budapest, decz. 29. (Feladatott 
deez. 2H. 1 óra 20 perczkor, érkezett 
délután 2 és l'él órakor.)

Verhovay Gyula, az . Egyetértés ■ főműn- 
katársa ma állott felségsertesi sajtóperében 
az esküdtszék előtt. —- Komjáthy Béla véd­
te kinek védbeszéde rendkívüli nagy hatás» 
keltett Verhovay csak rövid s egyszerű be* 
szedet mondott. A ' Válynak kassai híres fel- 
kószontojero! irt nagyszerű czikke képezte a 
ier tárgyát • “

Van-e sértés a vádolt cikkben? 
— Hat szavazat igen. hat nem.

Verhovay-e a czisk szerzője ? _ Tizen
i egy igen. egy nem.

Vetkes-e Verhovay? — Nyolcz 
:i e m. riegy igen.

Holnap állítólag szabad lábra helyezik 
Verhovay t. a kit a mai targyalasra kisé­
ret mellett eresztettek ki az aliamfogdából.

Hazafias r>lömmel s lelkesült e’rzü- 
hajh.uk meg a fővárosi esküdtszék 

igazságos es méltányos Ítélete előtt.
nvk a szabad gondolkozása s jó

. len: p..Igárok ' "

•’> :iJ ír király belső és külső, tit- 
vi.va.r-s ianávsosai pedig legve- 

■ I ír ''g;. szer őszinték a felség iránt.
1 -ak azt mondjak meg neki. hogv 

li;io.' a. nemzet kuzerzdtetc sem 
■ én. sem a vidéken nem tartja 

"ok V erhovay t a kassai köszöntőért.
•• ha itt botrány v dt. azt — nem

l.iieii az esküdtszék !
szerkesztő nyílt postája.

•■»■>*••) Gyulának Z .-add 1, zmelegebh ad- 
I .u’.vin dől-re cseni bar.i- 

d -•< .«K.trh ■! uHg ink. <• rted ürit- 
• i i -z.tz ír!, kérlek. Hental- 

n- m -ziv gedet. Mikor

P • . » szerkesztő :

SZATMÁRI KÁROLY

nitva 1385. sz. a.)

JÓZSEF

n f 5! d házában.
órarak‘.irat min- 

z z mindenféle fali 
- •—i. t i 4 napig jfiró s 

jii'ziiyus árakon : s 
: azon az arakon 

’•a a f. közönség 
a igénybe veheti, 

.inbiian köiteni reá.
• miszerint a lapok-

I azoknak e/éijok- 
‘ ak az. ni egyének, a kik 

'■íjak I.z-.it tárgyakat.

i eije> ‘iszíelettel

farbav József*.

•m‘k tudomására juttatni, hogy 
- es én alólirt mai naptól

M>ÖLT
• aval szemben r. Kolnerné o

- g/ári raktári
’<■ tapasztalattal s anyagi tehet- 

a vágó ezikkeket gyári áron 
d divat gyapjúszövetek

[szabóknak),

|o árban
becses bizalmával ezentúl még 

I ' sak hogy üzleti kiadásaim ese- 
■ • ír sikerültebbek, melyek foly­

tatom, tömeges látogatását vagy

tisztelettel
FISCHER ABOLF.

*1

1877. IX. évfolyam. 252. szám. Hétfő, deczember 31.
Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:
Kgy évre 10 frt — kr. Negyed évre 8 írt 50 kr. 
Fél évre 5 „ — „ Egyes szára — „10 „ 

Előfizetési pénz a minden közlemény : FÓ-PIAUZ, 
V B C 8 E Y - HÁZ FÖLDSZINT a szerkesztő­

ségbe bérmentve k ül den d tik.

Előfizethetni helyben :
TBLKUD1 K. LAJOS és ifj. CSÁTHY KÁROLY 
trönyvkeretkedésében g a szerkesztőségnél. — 

Kgyébiitt a po.tabivatalok utján.

S&.-

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A tleltreezen-Tidéki „rilsgellenaégl pár«“ kwzISnye,
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. '^^vu- 1

felhívás előfizetésre.
A „DEBRBCZEHT“

JÖ’VC ÉVVEL ÍO-IK É'x7-FOXj-5T^V2vIA.B^. 3LÉE=.

Büszke önérzettel tekinthetünk vissza ennek múltjára. A változandó idők 
s a változott emberek nem téritheték le azon sziklatalajról, a melyen eleitől fogva 
működött: a magyar nemzeti önállóság s függetlenség dicső alapeszméjéről.

Ezutonfoga „Debreczen“ haladni tovább is.
Terjedelmesebb előrajzot jövő működésünkre nézve adni feleslegesnek tart­

juk. Múltunk legyen biztosíték aj övőre!
Előfizetési ár marad az eddigi. Egy évre 10 frt, fél évre 

5 frt, évnegyedre 2 frt. 50 kr.
Hazafias tisztelettel ajánljuk a „Debrecze n“-t a n. é. közönség be­

cses figyelmébe és hathatós pártfogásába.
Debreczen, 1877. decz. hóban.

lívöhrv-i
\ TARA

A tengeri kígyó újból mutatkozik. Ti-, mert hiszen nem political lehetetlenségekről, 
sza kormánya a szolás szabadság megszori-1 nem is anyagi érdekének esetleges sérelme 
tása után a ^sajtót, mely a szabadságnak, al-! által parancsolt lemondásról, hanem a nemzet 
kotmánymk őre, a bűnnek ostorozója akarja j alkotmányos fejlődhetését gátló, és századok
megszaporitani s erre nézve az első lépést az óta azon rágódó hatalom vétójáról van szó, __
által akarja megtenni, hogy ismét be hozza1 másokba is belopni törekszik, — addig ezen 
a hirlapbélyeget, mely 160.000 irtot hajtana! magatartásáért feléje emelkedő vádakkal szem- 
évenkint az allam telhetetlen konyhájára. Ve- j ben, Angliának két hires férfiára hivatkozik, 
gyek el a muszkavezetőktől s a spiczliktől a ■ sőt analógiát von az ő, és azok eljárása kö- 
nyugdijat s ez összeget tízszeresen nyerik meg. zött! —

----------- -----1 — I „Emberek, risum teneatis!“ De hiszen
A „DEBRECZEN“ örömünnepe, ! ha már Tisza Kálmánnak, mindenáron példára

kellett hivatkoznia, hogy mentegesse eljárását,

Hirdetési dij:
őtbMáboi petitaorért 5 kr.

Nagyobb lerjedelmfi, mint eeintén több label! 
birdatőaak, alku eeerint a legolcsóbb 

Árért.
Bélyegdíj : minden beigtatAaért külön SO kr.

aN y i I t-t é ra-«B megjelenő közlemény őtbaaiboe 
potlt sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziratok 
nem »életnek tekintetbe. - UgyazinUn kés- 

> iratok -em adatnak vl.axa.

i&>._____

Patay Isii sin,
a kiadó-tulajdonos párt elnöke.

Szatmári Károly,
a „Debreczen" felelős szerkesztője.

újdonság jelent meg ez évben. B.-Ujfalllban a 
városház termében a „Sárréti nőegylet“ alap- 
tőkéje gyarapítására 1878. jan. 5-én álarcosbál 
tartatik. Rákos-Palotán egy fiatal nő afeletti 
burában, hogy férje mást szeret, a kútba ölte 
magát. Prielle Cornélia asszony jelenleg Sze­
geden vendégszerepel.

Boldog uj évet!
Boldog uj évet ! — szól ma minden 

ziv!
Pedig talán soha szomorúbb uj évre 

i virradt a magyar. Keresztül zudult
ez országban tatár, török, orosz s 

an ez ok pusztító hada ; leigáztak, de 
;air.kból nem adtunk fel semmit, a jö- 
reményében megtörhetetlenül élő lel- 

jsültség, valami prófétai ihlet a nem­
it főbbjeit a nép zömével egybe for- 
isztá s gazdagságunk kiaknázatlanul 
levert államéletünk adósságtól szűz ta­
gjában.

Es ma ! ?
Az ország kormánya, a nemzet főbb­

jei, törvényhozói ellentétbe helyezik ma­
gokat a nemzet közóhajtásával. On vé­
rünkből valók, s idegen helyekről lesik 
mégis politikájok jelszavait, döntenek lel­
ketlenül ijesztő közönynyel az ország és 
nemzet sorsa felett, s teljesen megbénít­
ják a nemzet akarat és tetterejét!

Társadalmilag még csak vagyunk 
úgy a hogy; de államháztartásunkat foly­
ton növekvő pénzügyi zavarainkon kívül, 
a kapzsi szomszéd lelketlen önzése, ál- 
lamferfiaink készületlensége, gyávasága, 
bűnös engedékenységgel kötött közgaz­
dászat! szerződéseink, a bank és vám- 
egyesség, a jövő sötét képei közt, a leg- 
irtóztatóbb tönkkel fenyegetik.

Gazdasági fejlődésünk alapja, felté­
tele, a földész és iparos osztály, a rósz 
évek daczára folyton fokozódott állami 
terhek alatt teljesen kimerülve, reményt 
vesztetten, borús sejtelmek alatt roska­
dozik, pusztul s jut koldusbotra.

Minden oldalról, különítsen az iro- ,^r T0*t oly messzire, Angliába, és pedig
__ i í •• -v„ • j ily sikertelenül faradui. Miért nem néaett szétdalompaitolo közönség koreben igen nagy:, , . ° ” =< I idehaza, hiszen nem is kellett volna neki na-

az ^ érdeklődés a „Debreczen- lv-lk évi gyón vissza lapozni Magyarország történél mé- 
jubileuma iránt. I ben, csak 10 évre kellett volna visszamenni,

Holnap január l-én tartatik az csak 1867-re kellett volna hivatkozni, csak 
ünnepély Handlos vendéglője helyiségé- Dtákot ke,llett Tolna ,®m,litenie> és senkisem 
ben (piacz-utcza, Dragota-fele Szikszay-j alaposságát,
báz,) pontban 6StÍ 6 Órakor. Deák is mást Ígért 1861-ben, mint a mit

_________________________ , Szívesen láttatik itt m i n d e n i r o-'valósított 1867-ben! j
megvannak . . . Bizony szomorú kilátá- dalombarát. Egyeseknek épen azért I. ndm hivatkozott Tisza — Deák
sok állanak a honfi aggódó lelke előtt;nem küldetett meghívó. joöfe adásáia... ...

ö a i ” ' L " 1 Avagy tan erezte azt, a mit a latin, a
Í/Q A ,k,? z v il C S °J \n Résztvevők val,;ban találó példákra mond, hogy : „Exem- ! 

Lesz még:(á étéiért s egy literborert) 1 frtot p]a sunt odiosa!“
világon ! Sokszor dördült már, fizetnek. Ebbéli szándékát kiki előre ké-

az tij év reggelén.
S mégis boldog uj évet 1 

ünnep a
felettünk, de azért mi mindig élünk! rétik ^bejelenteni. 
Csak küzdjiink tovább a .magyar füg­
getlenségért tűrhetetlenül ! Őseinknek szi­
ve lángja lobogtassa lelkeinket! Meg 
vagyunk már mi ezer éves küzdelmeink, 
szenvedéseink által ezdve minden bel és 
külviszály ellen. Azt a nemzetet, a me­
lyet vad bordák és sima ravaszság meg 
nem semmisíthetett: nem oly könnyű lesz \

VIDÉK.

— A „Debreczen* levelezése. —

Szerencsvidék, dec. 27.
E hó 19 és 20-ik napjaiban Sátoralja­

újhelyen tartott megyei tisztválasztást a szeren­
csi és tokaji járások előértekezlete elűzte meg, 
melyben a 2 kerület, érdekei felől tisztába jő­
vén, óhajtását küldöttség által jutatta a főis­
pán tudomására, a ki, dicséretére legyen mond­
va, minden egyéni óhajtást mellőzve, páratlan 
pártatlansággal igyekezett az egyes kerületek 
óhaját, a törvény korlátái közt előmozdítani.

Az alispán, szolgabirák egyhangúlag, a 
főjegyző s árvaszéki bírák szavazással lettek 
megválasztva, legnagyobb 1- eresettség a segéd­
szolga bíróságoknál volt észlelhető. A megye 
tót és orosz lakossága s az orosz lapok öszsze- 
tartása daczára a választás egész, s mondhatni 
örvendetes magyar szellemben ütött ki.

Ki lesz zárva az ünnepélyről min- ,
,v.„ , • ., j domanyegyetemen a szülésznői tanfoly;den p a rt színezet, szívesen láttat- j bánások 1878 jan. 11-én kezdődnek
liak a HÓK IS. : lebb négy gymnasium! tanárt fogtak el, kik j

Az ünnepélyen résztvevők nem tar- : garázdálkodva barangoltak az utcákon. A !e-

— BUDAPESTI HÍREK. A budapesti kir. tn-
yamra a

Köze-
Szinházi csarnok.
„Kapitány kisasszony,“

Debrecen, dec. 31.

toznak egyúttal a közvacsorán is részt- héten élve született 251 gyermek, elhalt 
veillli ! 217 személy. A nemzeti színház igazgatósága

a * • n 1 , , 1« 1 .. .. , , ! nehány fiatal tagnak felmondott, hogy a defi-
.. A„t. irodalompartolo közönséget ez eites “éüztárt vi=ágzásra juttassa. A segédbe-1

_____________________ ^ ____^ ünnepélyre e helyen is ismételten haza-, replést pedig a színi tanoda növendékeire
kitörölni a szabad népek sorából, A ta- tisztelettel meghivja — a rendező szándékozik bízni. A „Duna“ című gőzhajozasi 
tárnusztitás-, a (örök hódoltság és a mo-1'! z O tt sá g. j kapitányegylet részvéthiány miatt föloszlott
. , 1 . . . r r • vv. . IA városi tanács elhatározta, hogv lövő évtol
bácsi vesz napjaiban ép úgy, mint I. Li-1 Uavozlo táviratok a „Debreozerr-hez. kezdve a várszínházban egy páholyt fog bérleni.
pót korában S Világos szomorú napjai- I A „VeSrectee- szerkesztőségének.
ban nem egyszer sirt már a nemzet Székesfehérvár, decz. 31. í . .
szivhegediije végromlásunkon, de mi * x • ,. ,, v t ! Verhovay sajtópere.® J o „ ’ . A nemes és igaz úgy kitartó bajnokainak1
megmaradtunk, s erőnk nőtt, mint a g ezek liazafias becsültítes érzelmü támogatói.|
palma a teher alatt Jöjjetek hat nak hüld„m -slinte üdvözlettímet. Eljen J
agyarkodo elleneink, ha kell, akkor mi (nDebreezenw s7,erIleszt5sé?e , Eljen Debreczen neín'vo,t mint a Verhovayé, kitől, hogy meny 
IS ott leszünk, S megmutatiuk, hogy; . , . , ,, , , „ , nyíre reszket a jelenlegi kormány, legjobbanJ varos becsületes gondolkozása, hazafias «»el- bjzonyitja a2t Joa tény, hogy a „Fortuna“

lemü polgársága ! Eljen a haza! körül nemcsak nagyszámú rendőrképviselő,
Csitári Kálmán rend biztos és polgári ruhába öltöztetett dra-

a „Ssékesfehérvár és vidéke* szerkesztője. | hanem ké^ század katonaság is volt el-

— Nagyon tanulságos eset. —

Soha érdekesebb sajtóper a fővárosban

bírjuk még az ősök kardját ! !
Munkálkodjunk egyénileg, szerez-; 

zünk jóllétet; munkálkodjunk hazafilag, j 
teremtsünk nemzeti közszellemet, — in- j 
kább mint eddig, s meg lesz áldva az i 
uj év s szebb lesz a jövő, mint a múlt.

E reményben boldog uj évet!
A „Debreczen“ szerkesztőjének.

— Budapest, decz. 31. Lapodnak is. ne­
ked is boldog uj évet kíván

Mende Bódog,
Miért ment Tisza Berlinbe ? A kor- a „Népzászlója“ szerkesztője,

ánypárt liü satellesei azt állítják, hogy Pista *
fiát látogatja meg, kit, minthogy a pesti egye­
tem rebelis polgárai talán még elrontanának, 
oda küldött tanulni, hogy ott szívja be a jó
német levegőt. Kz állítás alól nagyon kilóg a éves jubileumán meg nem jelenhetvén, e 
ludláb. Elment biz ő azért, hogy kedves Bis- rokban kívánok a ~

A nemzetünk ellenségeitől mind me-1mar^ bátyjával főzzenek ki valamit, mitől oly kesztőjének, lelkes kiadóinak hosszú életet, az meggyőzte
ö I--- -------- ---- 1- A». zs* .. á n .. n nnnviüf nflfrl? I .... - _ OOJ

részebben, s mert hatalom részéről sugal- 
maztatnak, bántatlanul ismétlődő táma­
dások napról napra nyíltabban s na­
gyobb veszélylyel fenyegetik, hirdetik 
szemtelen ajakkal, hogy a török után a 
magyar következik a pusztulás során. S 
ezzel kapcsolatban egyetlen szövetsége­
sünk a testvér török nemzet felett halál­
csapásra emelt bárd . . . Esküdt és ki­
békíthetetlen halálos ellenségünkkel az 
oroszszal egyszer meg kell vívni, nemcsak 
nekünk, hanem az egész monarchiának, 
magának az uralkodó háznak is, az élet- 
halál tusát. A kedvező, a biztos győzel­
met ígérő perczet elszalasztottá idegen 
mosoly ált»l orránál fogva hurczolt kor­
mányunk, s már jövőben a szláv elem 
összemorzsolással fenyegethet.

Ez a közösügyes államszervezet vív­
mánya ! ! !

Mindezt egy lelkes magyar kor­
mányzat elkerülhette volna. Most már

savanyu képet vág a magyar nemzet,
két hétig minden háznál azzal fogják a son-, . . , , , , .. , ,
kát leönteni. Hogy ezen állításunk igaz, tessék dladalt' Kossuth “Púnknak, vezérünknek 

,Tagespresse“ következő szavait elolvasni: dog újévet!
„Nem az apa, hanem a kormányférfi, a kor- j Zombory Gedő.
mányelnök utazott Berlinbe. Nagy fontosságú ’ -----------
a kormánvelnök útja, mely utazás ^követkéz- i .

lényei a monarchia helyzetére nemsokára' — Nőknek. Figyelmeztetem mindazokat,
érezhetők lesznek.“ : a kik az 1878-tki március elején kezdődő

(Emlékeztetni kívánunk itt a régi időkre, nyári tanfolyamra magukat mint tanulók a 
,, ,, . i .. ■ • n.-váradi m. k. orsz. bábaképezdén, államse-Tisza ellenzék, volt a kozjog,,^ me,eM fe,,ótetni ohajtjfk, !l0gy a nméi.

I helyezve, arzénban a kormány fiaskót fogott,
I mert a rend példás volt.

Az esküdtszék elnöke Bogisich Lajos 
bírák : Freinreisz és Székács. Az esküdtszék 

I a következő tagokból állott: Mai its György,
1 dr. Pisztoly Ferenc, dr. Dubay Miklós, Stern 
, Mihály. Bus Fülöp, dr. Hegedűs János, And- 
j rekovics Jakab, dr. Grimm György, Krenosz 

r' Pál, dr. Ludvig András, Pick Miksa, Hellemár
— Megyaszó, decz. 29. Mint e közked- József. Póttagok : Medrey Zsigmond, Tors 

veit lapnak egyik szerény munkatársa, a 10 Kálmán.
Az eredményt már tudjuk. Komjáthy Béla 

remek beszédjében, mely rendkívül tetszett 
mindenkinek, kimutatta a vád alaptalanságát, 

esküdtszék tagjait a vádlott ár- 
‘ 100 s

„Deb reczer
so- 

nek, szer-

hW| elvnek, melyért küzdünk, s vele a nemzetnek, ; tatlanságáról. A közvádló kir. ügyész
bol- nehány írtban marasztal tat ott el.

a mikor még
téren. Akkor az a bizalmas beszélgetés ment. tóságu vallás és közoktatásügyi n>iniszterium- 
szájról szájra, hogy Tisza B i s m a r k k a L j10Z czimzett s kereszt és honossági levéllel,
szövetkezve akarja kivívni H a- | valamint erkölcsi s szegénységi bizonyítvánnyal

/ , .. f ,1 / „ • Xiinxi»» • n aerv né- í ellátott folyamodván vaik at, hozzám az 1878-iki*ánk önállóságát. Állítólag . nagy né | ^ 15.f beküldj4. Nrárad, 1877. decemb
met államférfiuval Tisza ez iránt levelezésben J2g_in D r. K o n r í d Márk ig. tanár, 
is állott. Akkor még ezzel biztattak bennün­
ket, a kik az ellenzék vezére mellett önzetlen 
lelkesedéssel forgattuk a tollat. Nem állunk 
jót e hir felől csak annyiban, a mennyiben 
Tisza megtartá régi elveit. Alkalmilag fel­
hoztuk e régi dolgot. Annak lelke legyen rajta, 
a ki ezt akkor először terjesztő- S z e r k.)

ki örökösei könyvnyomdájábaa.

Az ezred zászlója*
Humorisztikus elbeszélés a katona életből.

(Folytatás.)
Engedve a szakácsnő nyájas hívásának 

belépett a konyhába; itt a tepsik, fazekak és 
egyéb konyhaedények ragyogó csillogása, a fa­
lak hófehérsége, azok a tiszta asztalok és pa­
dok, a minden legapróbb holmiban feltalálható 
rend és csinosság oly édes benyomást gyako­
roltok reá, hogy mindent mosolyogni látott 
maga körül és valóban a szakácsáé, ki vele 
szemben a kályha kihűlt, még félig meleg te­
tején foglalt helyet, szüntelen mosolygott is 
reá. —

Bálint szégyenkedő fattyú lóvén, nem 
merte a rá lővelt tekintetet viszonozni, hanem 
» konyha túlsó szegletébe meresztette szemeit, 
habár ott mi különösebb figyelemre méltó 
sem volt.

A hossau csendet végre az asszonyi allat 
szakította meg.

— Hová való maga ?
— Én ? mán én la ... én

— dadogá egészen zavarba hozva — Jászbi- 
rinybe. Hát kigyelmed ?

— Én meg a Czipszből való vagyok.
— Czipsz . . ? he ! he ! he ! be fur­

csa neve van.
— Igen, a Czipszből Lubló helységből. 
— Hm! —
És ezen „Hm“ után megint egy jó kosz­

ain pauza rette át néma birodalmát. —Bálint 
olyan erősen nézte a konyha téglával kirakott 
pallóját, mintha legalább is mozaik rajzalakot 
tanulmányozná belőle. Pedig tudta is^ő, mi az a 
mozaiit ? ha valaki felemlítette volna e szót előtte, 
bizonyosan ezt mondja rá: hogy bogár; épen 
mint előszór látván zongorát azt a megjegy­
zést tette reá: be furcsa állású asztal.

S hogy hívják 7 — kezdé ismét a sza­
kácsáé a beszédet.

— Engem — mondá a baka egészen zavar - 
ba jőve, mert azon hetvenezer vagy annál is több

Tiszáról s az uj kiegyezés védelméről.
(Hatodik közlemény.)

Azt mondja, hogy az általa kötött kiegye­
zés elfogadása az ország érdekében van, mert 
ő azt kényszer-helyzet nyomása alatt kötötte. 
S mig a gyáva meghunyászkodás politicáját,

elő és utó jelző meg tiszteletbeli czim közül, 
melyekkel káplárja és őrmestere nevét felcif­
rázva szokták kimondani alig jutott eszébe, 
melyik is az ő tulajdonképeni becsületes neve 
__ engem Takaros Bálintnak hívnak, — da­
dogá végre hosszas gondolkodás után.

__ Az én nevem meg Blimenics Ágnes
— felelt rá közvetlenül a fürge cseléd.

Bálint erre elmondta, hogy neki volt 
már egyszer egy Ágnes nevű ösmerőse, de az 
nem a Czipszből való volt; mindenesetre ki­
váló elmésséget tánusitó megjegyzés.

__ Úgy ! — monda vidám mosolylyal a
szakácsnő — hát az hová való volt ?

— A Bánátra való volt.
Ezen mindkét részről a szellemesség frap­

páns bélyegét kitüntető társalgást a szobalány 
Klárika belépte szakította félbe.

Klárika egy olyan kis piros arceu hely­
re-teremtés volt, minők a beszéljek színpadán 
rendesen szerepelni szoktak.

Midőn a konyha ajtaján belépett nem

Tisza Kálmán bosszutlihegő terve dugába 
dőlt az esküdtszék önérzetes Ítélete előtt. Ti­
sza Kálmán ezáltal kudarcznak tette ki a ko­
ronát, a törvényszék termében megliurczoltat- 
ta a király személyét s csorbát ejtett a ko­
rona fényén. S tönkre tette magát.

Vonuljon már vissza ez ember valahára 
azon helyről, hová nem méltó, nem érdemes, 
húzódjon vissza geszti magányába, s mondja 
el ott Macbeth reá igen illő szavait:

„Eleget éltem,
Utam kopárba, sárga lomb közé 
Terel már le ; És az aggkor ékei 
Szeretet, engedelmesség, hű tisztelet 
S igaz barátok nem várnak reám.
Helyettök átok, elfojtott, de mély,
Szájjal való tisztelkedés, üres hang,
Mit a szegény szív megtagadni vágyna,

De nem mer !“

— VIDÉKI HÍREK. Érden egy szegény kő­
mi vés legény, kinek a vasárnapi hideg éjsza­
kán könyörgésére sem adott senki szállást, hét­
főn viradóra megfagyott. Kuriózum. A Nagy 
Váradon megjelenő „Nagy Várad “-ban 4521

Már körülbelől két hete lesz, hogy a kö­
zönség nem jár színházba, az előadások oly 
annyira élvezhetlenek, hogy azokról jobbnak 
láttuk hallgatni, s épen nem kárhoztatjuk a 
közönség részvétlenségét. — Az indokot ott 
akarnék feltalálni, hogy a színtársulat nagy­
ban el volt foglalva a „Kapitány kisasszony“ 
előkészületei miatt. Ilyen indokot azonban nem 
szabad használnunk, mert oly gyarlóságot nem 
teszünk fel, hogy egy uj darab előkészületei 
miatt a közönség türelme egészen kiaknáztas- 
sék. Úgy látszik, hogy a hires debreczen! szín­
padon, ép úgy mint bármely vidéki komédiás 
truppnál bármiféle színész, legyen az jó vagy 
rósz, komikus vagy tragikus, vagy épen tragi­
komikus, egyaránt művész lehet mindennemű 
szerepkörben. Még utóljára csakugyan elhiszik, 
hogy nekünk jó Veréb Jankónak egy volt nép­
színházi kardalnok is, Peti czigánynak és Tri- 
cociinak, egy Petur, Macbeth eljátszására hi­
vatott tragikus. A mi színpadunkon Feledit, a 
Bakiért, Peti czigányt, meg Mungót egyanazon 
színész játszhatja el, minden arravaló hivatott- 
ság nélkül. A mi Bánk bánunk kai szükség ese- 

, tere operette — tenor szerepet is énekeltetnek, 
mig az operette énekes Aesopus, ifj. From- 
mont s más drámai szerepeket is eljátszik. —

: Az, hogy élvezetet talált-e a publikum, az 
nem kérdés, de ha el nem jön a színházba, 
megérdemli, .hogy nehezteljünk rá, sőt hogy 
kifakadjunk ellene,

Mi teiiát türelmesen hallgattunk és el­
vártuk a várra-várt „Kapitány kisasszony“ elő- 

I adását. —
A darabot hírből sokkal inkább ismeri 

közönségünk, semhogy azzal bővebben foglal­
kozni feladatunk volna. Meséje ügyes, élénk, 
kidolgozása érdekes, ötletei néhol drastikusok. 
de nem türhetlenek. Zene tekintetében az ope­
rette irodalomban mesterinü. Első sorban a 

I szebbnél-szebb karénekek emelendők ki, az­
után Fanchette számos coupletjei, melyek 

! mind oly kedves fülbemászók, hogy ez operette 
! sikerét, egyszer mindenkorra biztosítják. A 
; zászlószentelési karének valóban megragadó 
I szép. — Az operette egyszóval nálunk ép úgy 
megtette hatását, mint bárhol másutt, s még 
sok jó estét fog az szerezni a valódi műélve­
zetet szerető közönségnek.

Az első előadásról szeretnénk hallgatni, 
mert úgy kell tekintenünk azt, mint egy egy­
szerű próbát.

Nem a tagokat akarjuk megróni, mert 
azok minden kitelhető igyekezettel játsztak, 
sőt némelyike dicséretre méltó készültséggel 
és biztossággal. De mindez mit ér, ha nincs 
összhang. A karmester dirigál 8 zenésznek, 
melyek körül négy fúvó hangszeren játszik. 
Vaunak helyek a hol az ember czinczogásnál 
egyebet nem hall. Egy kis hiba nem nagy 
baj, és egyik bele vág a másik énekébe, né­
hol a játszó nem hallja a zene taktust, hát

kis meglepetéssel vette észre a kék nadrágos 
és vereshajtókás vendéget, csintalan szemei 
egy sokat mondó tekintetet váltottak Ágnessel, 
mire a mi hősünk Bálint még nagyobb za­
varba jött.

Szünet.
Most Klárika, mutatni akarván jártasságát 

szemben az ilyen gavallérokkal (s mert a be­
mutatás etiquette-szabálya az ilyen osztálynál 
nem dívik) egész otthoniassággal kezdte meg 
társalgását a katonával:

— Mily régen szolgál már maga? kérdő 
Bálinttól intim nyájassággal.

— Márton napján 3 hónapja lesz.
— Az ezredes legénye már 2 éve szol­

gál s azt mondta nem sokára szabadságra fog 
menni. Nem ösmeri őt a negyedik zászlóalj­
nál szolgál; talán maga fog most helyébejönni 
nem ?

— Nem, én favágni vagyok ide ren­
delve.

— Ah! hiszen a fa még itt sincs. Hal­

lottam midőn az ezredes ur az asztalnál be­
szélte, hogy csak holnap fogják ide szállítani : 
Az igás lovak ma nem érnek rá.

— Ma nem érnek reá! mondá a sza­
kácsnő hangosan fel kaezagva.

— Igen hát — felelt a szobaleány, — 
talán jobban akarod tudni, mint az ezredes ur 
<5 nagysága.

— No elhiszem, csak azt nevetem, hogy . .
. . . Klárika, a ki mi nevetni valót sem látott 
abban a mit mondott, erősen állitá, hogy úgy 
van s Takaros Bálintot hívta fel támogatóul 
állításának igaz volta meg a mellett, hogy 
épen a mint emberről úgy lovakról is lehet 
azt mondani: nem ér reá. Bálint bírói szere­
pében természetesen mit tehetett volna oko­
sabbat, mint vigyorogni a két czivakodásba. 
eredt cseléden.

(Folyt, kör.)



énekel találomra. — Mit mondana a kitűnő 
zeneszerző G-enéé ha operettét nálunk meg­
hallgatná, bizonyosan el bámulna 30 hangszerre 
irt zenéjét 5 féle hangszeren is tudják Deb- 
reczenben előadni. — Legjobb lenne, ha zon­
gora mellett adnák harmadszor elő.

Nyilvai Irma kedves élénk Fanchette 
volt, mig Alszeghi Ilont a királyné kis szere­
pében tapsolta meg a közönség, mindkettő 
toilletje változatos ízlésű és valóban gyönyörű 
szép volt. — A többi szereplő, mint Szabó 
Bandi, Kunsági, Foltényi és Medgyessiné szin­
tén dicséretre méltón játszottak. — Lovászi 
jeles Mungó volt úgy szintén Toldi a zász­
lót szentelő püspök szerepében excellált.

A kiállítás egyike a legszebbeknek. A 
sakkjáték kedves látványt nyújtott és a tarka 
röhába öltöztetett gyermek alakok ügyesen 
mozogtak a királyné commandójára.

A színház az emelt árak daczára zsúfo­
lásig megtelt. — Tapintatosság kell a dara­
bok megválasztásában és a mi közönségünk 
hálásan fizet.

Csatatér.
— Maszka-török háború. —

Ansztria-Magyarország válasza a török 
jegyzékre kifejezi a monarchia azon határo­
zatát. hogy Muszkaországot csak is a párisi 
béke alapján engedi békét kötni. Ausztria 
Törökország szétdarabolását nem engedi, va­
lamint azt sem, hogy a Feketetenger a musz­
káé legyen, s hogy Szerbia Boszniát és Her- 
vzegovinát elfoglalja.

Vajha e hir igaz volna !
*

Kadikői, Kamarli, Potok, Pirot körül 
apró csaták történtek, melyekben a muszkák 
megverettek.

*
Londonból érkezett hirek szerint a szul­

tán, Milán fejedelmet trónvesztettnek nyilvání­
totta.

ÚJDONSÁGOK.
* A legszebb ’italom. Meghatottságot 

szül a jó érzésű emb. ■ keblében, valahányszor 
oly jelenséget szemlé; a mely a méltányosság, 
jogosult hála és szert'et kifolyása. Sokszoros 
örömünk lehet pedig akkor, midőn a gyer­
meki romlatlan szír ily nemes irányú nyilat­
kozását látjuk. Beszéjen maga a tett. A ref. 
tanitókópezde gyakori í-iskola növendékei fen- 
költ lelkű, nemes szi-ü, emberiességben, mű­
veltségben, tudományban s tanítói képességben

i egyaránt kitűnő s méltán szeretett tanítójuknak 
népnapi ajándékul így díszes íróasztalt 
adtak — elismerésül. Kállay István, amaz is­
kola vezetője nemcsak mint lelkiismeretes ta­
nító, hanem mint — szerénysége mellett is — 
elismert tollú iró, megérdemelte azt. Már a 
gyermek is felismerte, hol kell tisztelni és 
méltányolni az érdemet. A gyermeki szív pe­
dig — a legőszintébben nyilatkozik. Részünk- 

1 rőt a tanítónak ajándékozott Íróasztalra nézve 
I lelkűnkből óhajtjuk, hogy soká használhassa 
I azt kedves csaíá'da körében — az író.

* Eljegyzés. Társas köreink egyik kedves 
jelenségét,, 'a művelt lelkű és szeretetve méltó 

; Udvarhelyi Erzsiké k. a.-t, Udvarhelyi Károly
I közkedveltségü s nagy tekintélyű ügyvéd ked­
ves leányát szombaton este jegyezte el Kovács 
József, kitűnő képzettségű ifjú ügyvéd, a ki 
eddig is Udvarhelyi irodájában, mint irodave- 
zető működött. A legnagyobb örömmel s lel­
künk teljes érzetéből kívánunk boldogságot a 

I derék ifjú párnak 1
* A debreczeni könyvnyomdászok által 

I vasárnap decz. 30-án tartott betegsegélyző-
egyleti gyűlésben elnök lett: Fries József, 

! alélnök Hegedűs István, jegyző Kenderessy La- 
í jós, pénztárnok Ember Bajos, ellenőr Takacs 
i Ferencz. Több apróbb indítvány megbeszélése 
I után elnök a gyűlést feloszlatta.

* A jogászbál érdekességét nagyban fogja 
1 emelni azon körülmény is, hogy ez alkalom­

mal fogják zenészeink a közönségnek először 
a derék elnök Budaházy Zoltán által 
szerzett polkát bemutatni, mely a szakértők 
által igen dicsértetik. Budaházy — ki 
mellesleg' mondva, virtuóz zongoraművész — 
e müvét városunk kát szép s müveit fiatal le-

5 z zetési felhívásra, s kérjük mindazokat, kik elő

könyvet volt szives ajándékozni, kegyes párt­
fogásáért fogadja hálás küszönetemet az egy­
let nevében. Kelt Debreczen, 1877. deczem- 
ber 29. Juhász József könyvtárnok.

* T. előfizetőink becses figyelmét felhív­
juk a lapunk első rovatában olvasható elöfi-
__ A — — 2 a b AmÍi.E# mrnfJn^vnl# Is I Is ni A

fizetéseikkel még hátrányban vannak, a pénzek 
azonnali beküldésére, valamint kiknek előfize­
tések e hó végével lejár, az előfizetés mielőbb 
leendő megújítására. Tisztelettel a ,,Debre­
czen“ kiadóhivatala.

* A ref. halotti anyakönyv uj évtől kezd-

ányának : H a 1 m á g y i LillasHuttfl 
Katalin k. a.-nak ajánlotta, s nehány hét 
múlva kikerül a sajtó alól.

* A debr. polgári kör könyvtára javára 
jövő hó 19-én a „Bika“ vendéglő termében 
tánczvigalmat tart.

* Hymen. Mult szombaton azaz f. hó 29-
dikén délután 4 órakor vezette oltárhoz Pölt- , ...
zer Dezső kassai gymn. tanár Kalusehke A1-: ve Révész Imre ref. lelkészhez tétetik at. 
bin helybeli vasúti főhivatalnok müveit és ki-; * Modern kaland. Anna k. a. d szobale­
váló szépségű leányát Mariskát. Áldást kivá- any, hogy szoke-é vagy barna nem szólván 
nunk a tiszta szerelemből kötött frigyre. róla a krónika, nem tudjuk. De hogy le-

* Nyílt köszönet. Újabban adományoztak igényekért élő-haló, s az ébrényi fejletlenség
az árvaház részére t. Illéssy Györgyné 2 irtot | korán hosszú körme miatt túl van, s minder- 
tüzifának vásárlására, továbbá t. Szikszay Jó- ! ről a krónika is szólván — tudjuk. Ezen eré- 
zsef ur és neje Gáli Józefa úrnő 50 forintot: nyélért lett elbocsátva közkedveltségü orvo- 
küldtek hozzám, az árva ház részére, fogadják i sunk Dr. Palay Miklós ur házától. Szabadsá- 
e nagylelkű jóltevők az árvák nevében- nagy! gát Széchényidtcza végén vagy kádasutezán 
és hálás köszönetéinél. Kacskovicsné. , lévő tánczteremben élvezte-é vagy másutt,

* Kastiani tanár ködfátyolképi előadást I msjd kikutatja talán a rendőrség, mi csak azt 
tart csütörtökön színpadunkon. Városunk ég j tudjuk hogy a sok tauezban ez,por a viselhe- 
ilynemü látványban nem gyönyörködött, és! tétlenségig korossá fajulva egy újabbnak szer- 
Kastiani eddigi hires sikerei után Ítélve ritka ipsére Palay M,kiesné urhólgv nevében leve- 
élvezetben fogja részesíteni közönségünket.! kt vitt Miskolczi István kereskedőhöz, mely- 
Az apparatumok, melyek 18000 frtba kerül- ben czipőkön kívül még több rendbeli kendőt 
tek, holnap érkeznek Kolozsvárról, melyek ott'« kívánt küldetni. Napjainkban azonban nem- 
ép úgy mint más számos nagy városban ritka jesak a szobaleányok hanem a kereskedők is 
elismerést talaltalr. - E kődfátvolképek az | furfangosak, s Miskolczi ur nem Anna k. a. 
optikai csalódások remekjei. A képek között kanem sajat tanulója kezébe adta a kívánt tar­
számos török harezos bős arczképei, s a mi gyakat, a tanuló melle az utczan Anna elma- 
nagy Kossuthunk hűen talált arczképe is lát- j radt s Dr Palayné urhölgy _ világosította fel 
ható lesz. Ezeken kívül számtalan átváltozó ^ illetőt, hogy neki azon tárgyakra semmi 
tájkép, melyeken az alakok a legszebb plasz- j szüksége. Tanú ságul ajánljuk a kereskedok- 
tikával mozognak. A hires ritka mutatványok j nek hogy őrizkedjenek a szobaleanyoktol ; a 
bizton zsufolódásig töltik meg a szinházat. ! rendőrség szabadítson megtöltik A.z ujev, cse-

* Nyilvános köszönet. A debreczeni ipa- I léd változás kor ez hasznos tudni való.
ros ifjak önképző egylete könyvtára javára j * A hajtóvadászat, mely tegnap tartatott, 
tekintetes Szabó Antal ur 8 drb igen értékes nem mondható a legsikerültebbnek. Volt 22

vadász és 60 hajtó. A vadászat alkalmával ösz- 
szesen csak 14 nyúl és egy róka lövetett.

* Lapunk mai számához mellékelve van 
a „Budapester Börse“ czimü lap előfizetési 
felhívása.

* Halálozás. Jansen Herman. Jansen 
Róbert gázgyárigazgztó 6 éves kis fia a ron­
csoló toroklob áldozatává lett. Temetése hol­
nap d. u. fél 3 órakor lesz. Béke poraira!

* A hajdumegyei tiszujitásra vonatkozó
közleményünk ma térhiány miatt maradt ki 
Jelezni kívánjuk ezt. A mi késik, nem múlik

* Táborszky és Parsch zenemükeres-
kedésében (Budapest) most jelent meg, egy 
igen kedves zenéjü valzer „Ha a fecskék 
haza felé költöznek. Ajánljuk a legujab zene­
terméket a t. közönség figyelmébe.

A szerkesztő nyílt postája.
— Boldog uj évet kívánunk t. nmnkatársamknik 

8 előfizetőinknek. Adjon isten, a mi nincs, az uj eszten­
dőben! Csengerbe. Legforóbb üdvözletem küldöm oda 
ez uj év alkalmából.

Felelős szerkesztő :

SZATMÁRI KÁROLY.

(Szerkesztő lakása : kismesterutca 1385. ez. a.)

Értesítés.
Van szerencsém a t. közönséggel tudatni, 

miszerint Nagyváradról Debreczenbe áthelyezett
'ü.g'37"véd.I irodámat

széchenyiutczán 1808. sz. a. (1 arga-házban) 
nyitottam meg,

tisztelettel
Sorger József

köz- és váltó ügyvéd.
492. 1—3.

faiiaigi jelenté
Női nyakkendők gyári 

áron.
Franczia báli virágok 

nagy választékban.

Itoriililz és BSehe
Főpiaez és Bazárépület szegleten XI. és XII. sz. 

(Kubinyi Kálmán-féle bolthelyiség) 
DEBRECZEN.

Férfi nyakkendők gyári 
áron. Báli legyezők 

(Fecherek) nagy vá­
lasztékban 1.50—6 ftig

Có

A közelgő farsangi idényre ajánljuk a t. helybeli es vidéki hölgy kö­
zönségnek. itt helyben egyedül nálunk gyári áron kapható, legújabb 
ezü'tttel átszőtt és nyomtatott franczia

Tárlatán ok at
eg*. vé°" 9 nift -r fehér t írt, színes i frt 40 kr. szivarvanyozott 8 frt, nyom­
tatott valódi pári/.si 160 etny. széles méterje 2 fit 30 kr.

liai
egy vég 1 frt 40 krtól feljebb, fehér és színes.

BÁLI RUHÁM
elvállaljuk 24 írttól feljebb.

Midőn a nagyérdemű közönség tudomására hozzuk, hogy a tőszóm szádunk­
ban levő helységet (Knbiiivi Kálmán-féle üzlet Főpiaez és Bazár-épület 
szegletén) minden benne található czikkekkel megvettük, azokat, mivel no- 
rinhergi és diszárukat tartani nem szándékozunk */t '/5 sót */6-rész árban 
vagy a becsáron alul 50—t > 0 1 (1 - a 1 elárusítjuk.

Megemlítjük még. hogy jövő hó elején női pipere, férfi fehérnemű és 
rövidáru raktárunkkal az említett szomszéd helységbe átköltözünk. miért is 
összes czikkünket addig is régi helységünkben (Bazár-épület XI. sz. a.) 
gyári árban azaz tetemesen leszállítva a nagyérdemű közönség rendelkezé­
sére bocsátjuk.

Az uj helységben is reméljük, hogy t. vevőink igényeiket úgy az arak­
kal mint jó Ízléssel választott czikkünkkel kielégitni fogjuk, sőt nagy gyári 
házakkal!' összeköttetésünk alapján azon helyzetbe vagyunk^ hogy helyben 
minden hasimnen.ü üzletekkel, úgy az árakra, mint a dús választékra nézve 
a versenyt előnyünkre kiállam fogjuk.

Fentebb említett sorainkat a nagyérdemű helybeli és vidéki közönség 
becses figyelmébe ajánljuk és kérjük, 'hogy állitásiink valódiságáról meggyő­
ződjenek, minket próba látogatásukkal szerencséltetni iiiéltóztnssanak.

A nagyérdemű közönség becses pártfogásáért esedezve, maradtunk
teljes tisztelettel

ROCHL1TZ és BEK E.
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Szallagck minden 

színben.
Valódi franczia váil- 

fiidzök.

50 krral
mint egy

eredeti sorsjegynél

1000 u

Fehér és fekete'báli női czipökben 
nagy raktár.

Selyem és szőr roj- 
í tok.

F jhér és színes 
férfi ingek.

a aj

1000, 200.) aranyat K)0,
100) frt 200, 100- 100)

aranyb. 100, 100 ezb.

3 becs-iöztömnyliatösági
sorsjegy

melynek főnyereménye

200,000 irtot
képvisel, továbbá sok más 
mű és értéktárgyat, ősz 

Bzesen :

nyerhető aranyb au.
Ezen, Bocs városának 

tanácsa által, a szegény- 
alap javára rendezett ki- 
sorsoláa
3000 nyeremény 60,000 frt értékben.

A húzás 1873-ik évi inareius 5-ón, a 
tanács ellenőrzése mellett, fog végbemenni.

Vidéki megrendeléseknél kéretik az 
összeg bérmentes beküldése és 30 krt mel­
lékel, a sorsjegy s a húzás lajstrom bér­
mentes beküldhetése végett. 494. 1—10.

Az Union-Bank váltóüzlete,
Bécs, Graben 13.

Pályázati hirdetés.

1878.
ÍGÉRVÉNYEK

hitelsorsjegyekre
4'/, frt és bélyeg.

bécsi sorsjegyekre
2‘/8 frt és bélyeg.

A kettő együtt csak 61/, írt és bélyeg.

rX" 400000 írt Mx;-
húzása már 1878. január 2-án. 

Mindennemű bel- és külföldi eredeti 
sorsjegyeket, arany és ezüst pénzeket legújabb 
öntvényekben ajánl

Karácsonyi és újévi ajándéknak.
A MERKUR váltóüzlet kiadóhivatal 

Bécv, Wollzeile 13. 478. 6—12.
Ch. Cohn.
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Hajdumegyében H.- ámos-I’ércs nagy-1 Ezen csnkomájolaj Möller saját gyárában 
községben üressedésben lévő két jegyző álló- . a lofotai szigeten a legfrisebb kiválogatott j 
másnak választás utján leendő betöltésére j csukák májából óvatosan készülve és a gyártás 
1878-ik év január hó 21-i napjának d. e. 10 . színhelyén üvegekbe öntve, minden hasonló:
órája tűzetik ki, __ felhivatnak pályázni aka- ; olnjfajtától azzal különbözik, hogy természetes
rók. hogy kellően felszerelt pályázati kérvé- halványsárga és majdnem szagtalan, és kelle- ; 
nveiket 1878. évi január l ó 16-áig alant ivott j mes oiiv-olajfajta izü, amellett minden gyomor; 
szolgabiróhoz adják be, mert a későbben be- könnyen emésztheti. Gyermekek hamar szok- 
adott kérvények figyelembe nem vétetnek. ; nak hozzá és sokaknak még különlegességgé ’ 

Megjegyeztetik : miszerint a közigazga , válik.
tási jegyző 500 frt fizetés, természetbeni lakás j Főraktár: Bécsben, Eckart Paul, III. Heumarkt 7.1 
és a fülöpi pusztán lévő 12 hold fold haszná- j -CLTregr á,xa, 1 írt O. é.

Közhírré teszem, miszerint Özvegy Gá- 
esy hnréné Elek Anna urhölgy debreczeni 
ezent-anna utasai sz. a. úri lakháxa, mel­
lék épületei, ondódi földjei és városi faillet- 
ményével 1878 évi pünkösdtől bérbe és ha­
szonbérbe kiadó, a kivétel iránt értekeahetni 
velem Nyíregyházán.J Molnár Pál,

megbízott ügyvéd.
491. 3—3.

latával dijjaztatik.
Az adóügyi jegyző, kinek kötelessége 

leend a közvetett adó tartozások behajtása is, j 
— 500 frt fizetés és 100 frt lakbér illetmé- I 
nyel dijjaztatik.

Debreczen, 1877. deczember 31.

Raktár: Debreczenben, Csaltak Józsefnél

y A keleti háború
követkcztélien kivitelünk az alsó duna-vidékokre nagyon meg van akadályozva és igy nagymennyiségű

eliina ezüst készleteinket
kénytelenek vagyunk az eladási áron eladni. Kielégíti» árjegyzékkel kívánatra díjmentesen szolgaiunk.

Leszállított árak.

kávés kanál 
evőkanál 
asztali kés 
asztali villa . .
levesmerőkanál . 
tejmerőkanál . 
ezukortartó zárral 14

előbb most 
irt — 2 frt — 

» - 3 , -
1 drb vajtartó ....
1 pár gyertyatarté . .
6 drb késtartó ....
6 „ csemegés..........................6 * — 2 „ .50
6 „ csemegevilla .... fi » — 2 „ 50
1 „ sótartó..........................— „-------n ‘0
1 „ ezu korfogó .... 2 B 50 1 n —

1 írt. Dugaszok állatfejjel 40 kr. darabja. Cziga-Lcgujabb kézelőgomb garnitúrák gépezettel 
rett dohány tartó 2 frt.

Továbbá rendkívüli szép csészék. íhea és kávés kannák, asztali több ágú gyertyatartók, ezu- 
kor hintő, tojás szerviz, fogpiszkáló tartó, olaj- és cezct-tartók és még számos tárgyak stb. stb. a leg- 
bámulandób olcsó árak mellett.

Különösen figyelemreméltó !
6 drb evőkanál ) Mind a 24 drb elegáns tokban 24 frt helyett
fi - kés ) csak......................................10 „
6 „ villa ) 413. 1—11.
fi „ kávés kanál ) ugyan e tárgyak Brittania ezüstből csak 7 frt

Megrendelések utánvét mellett gyorsan és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

E. PREIS, Bécs I, Rothenthurmstrasse 29.

yVÁ'v-Tr-1-

META L LWA A RE » FA ERIK

ÍONRÁETZ & REUTER
WIEN

Fabrik und Comptoir: IV., Weyringergasse 13.
Engros- und Detail-Verkauf zu Fabrikspreisen.

CHINÄSILBER UNTER GARANTIE.
(«XRAETZ Jedes unserer Chinasilber-Fabrikate trägt neben­

stehende Marke.

C0XRAETZ Erste und älteste Fabriksmarke dieser Branche in 
Oesterreich (seit 1847).

COXRAETZ Die mit dieser Marke versehenen Essbestecke werden um
2 Fünftel des Ankaufspreises znrückgckauft.

CO XIIA ETZ ESSBESTEOKZE,
TAFELSERVICE.

C0NRAETZ Artikel für den Haushalt.

C 0 N R A E T Z I Artikel für Hotels, Bestiiirants und Ciltliäiser

I Unsere Niederlage befindet sich nicht mehr Rothenthurmstrasse 24, daher bitten wir 
Aufträge direct an die Fabrik, WÍ6í1j IV.j WßyriilQßrQäSSB 13 zu richten.

Illustrirte Prcisconrantc gratis and fran<o.

i Elf m

498. 1—3. Csajkos Gyula,
szóig ab iró

Hirdetmény.
. . 1 , , . 1 ., 1 1 j Alólirott eladásra mee-hizott közhírré te-Azon t. c. urasáffok-, haztulaidonosoknak, . • . vp • , I^ r° 1 , 1 • ' szem miszerint Friedmann Aron ur tulaidonatig^Ar, ^.vmtf^tokne.k' ,uey helyben mmt Szabo]cs megyében Kalló Sem énben

vidéken, kiknek és melyeknek érdekében all. - - ----- . PJ . . ‘

too frtot

és még többet ígér egy jó hirben illő hás: 
ügynökök, tanítók, magán egyének és nyugdi- 
jasoknsk havi mellékjövedelmül. Pályázatokat 
(csak német nyelven) A. B. C. 241. sz. a. to­
vábbit Danbe G. L. és társa kiadóhivatala 
Wien. I„ Singerstrasse Nr.,8. 460 6—16

Ti!
hogy a nálunk előforduló kéménysepretési 
munkák szakavatott és meghízható kezek által 
végeztessenek, — szolgálataimat van szerencsém 
tisztelettel fölajánlani.

Lehetőleg jutányos árakat, gyors kiszol­
gálást és a felvállalt munkák pontos teljesítését 
illetőleg keseskedem.

Tisztel eltel
DcTsscttorTs József, 

(előbb öav. Mayér Józsefné) kémény­
seprő mpfifr csapón. 327.

496. 1—3 *,
' A'-----------------------------------------------------------------------------"

tevő Szabolcs megyében Kalló 
fekvő 14 77/ioo hold belsőség és 844 
hold tagositásilag osztályozott hold külső ta­
gos birtok 1200 □ öles holdakban összesen 
8 1 8 99/100 hold nemesi birtok, számos gazda­
sági épület, ültetések, erdő és kir. kisebb 
haszonvételi togokkal eladó. A tagos birtok 
talaja uj erdő irtás. Az eladás feltételei elő­
nyösek, melyek iránt értekezhetni alól Írottal 
Nyíregyházán.

2vCol33.át,r Fául,
ügyvéd.

493. 2—3. A-

Nevelőnők!
Az első és legnagyobb hírnevű

Mrs. Emily Reisner-nei
nevel őnő-intézete (alapittatott 1860-ban) néni 
létezik többé Bécsben Praterstrasse, hanem

BERLINBEN és BÉCSBEN

28 unter den Linden, Bransiädte I.
Azon családok, kik valóban jeles éjszaknémet 
nevelőnőket (vizsgált tanítónők), éjszaknémet 
gyermekfelvigvázó-nőket, éjszaknémet j tsz
társnőket vagy angol nőket és franczia no e 
kívánnak szerződtetni, szíveskedjenek egye 

nesen Mrs. Emily Reisner-hez fortom,
28. unter den Linden 28.
B erllaben-

490. 1—6.

KUdA tulajdonos: a debreczeal függetlenségi párt
if,

-L Debrecen, 1877. Nyomatott Tiseai Dániel örökösei könyvnyomdájában.
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